11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.06.2009 10:26:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 15.06.2009 10:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/96133/answer/96134




YBaxaemas EBrenus! MI3mMeHeHUs: Masiblii 00beM 35KYIISTa, IIOBHIIIEHO KOIMUYECTBO JIEUKOLIUTOB,
CHUXeHa MOOBUKHOCTh CIIePMaTO301A0B. Pe3ynbTaTa OgHOU CliepMOTrpaMMEl Majio [Jis BEIBOZOB.
ChauTe ellle ogHYy CIIepMOTpaMMy C MHTEPBAJIOM B 2 Mecsla (ITOJHBIM LUK ClIepMaToreHe3a) ¢
coboeHreM Bcex mpaBui coopa (0TKa3 OT KYPeHHUsI, allkoroJis, 6aHU ¥ CayHBI, 3X-THEBHBIH IEPUOI
BO37epxkKaHus). Ecnu u3aMeHeHUs: COXPAHSATCS - CHOBA 00pPaTHUTECh K YPOJIOTY A7 00ClIenoBaHus 1
BHISICHEHMS IPUYUHBI 9TUX U3MEHEHUN. YIauu.



